Pacuér nienns! usnenus.

llena wu3genuss = mnonHas ce0ecTOMMOCTh (IIPOM3BOJACTBEHHBIE 3aTpaThl +
KOMMepueckue 3aTpartsl) + npudbuts + HJ[C

IIpou3BOICTBEHHBIE 3aTPATHI.
1. Marepuanbhbie 3aTpathl = 387,8 py0.
2. 3apabotHas mnata: 10 pazpsg -1060 pyouieit 3a mecsii. YueHuk padotaet 24 yaca B
Heemo, 96 4acoB 3a MeCsII.
1060: 96 = 11 pyOaeii 3a 1 gac.
TpynoémkocTs: moaroroBka (14ac) + ocHoBHOe BpeMs (304acoB) + 3aBepiieHne
paboTsl (1 yac) =324acoB
3apabotnas muara = 32x 11=352
3.E.C.H. =28 % 352x 0,28 =98,56
4. Haknanneie pacxoabl = He MeHee 80% oT 3apaOoTHOM TUIaThl
352 x 0,8=281,6
5. Ilotepu ot Opaka = 0
Utoro: 387,8+352+98,56 +281,6+0=1119,96

KomMmepueckue 3aTparsl.

Kommepueckue 3aTpaTsl =5% OT IPOU3BOICTBEHHBIX 3aTpaT.
1119,96 x 0,05=55,9 pybms

[TpuObLIE.
[Tpu6sL1E =25% OT MPOU3BOACTBEHHBIX 3aTpaT.
1119,96 x 0,25=280

HJIC
HJIC= 12%
(1119,96+55,9+280) x 0,12=174,71

HNToroBast CTOMMOCTb.
1119,96+55,9+280+74,71=1530,76



